
 

 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจ าปี 2566  

ครั้งที่ 1 /2566 
วันพุธ ที่ 1 พฤศจิกายน พ.ศ. 2566 เวลา 09.00 น. 

ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 
******************************************************************** 

ผู้เข้าประชุม 
1. นางมะลิวรรณ์ สุพร  ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
10. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
11. นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายสมหวัง  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
6. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าส านักปลัด 
8. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
9. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ  

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
1. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น    (ลากิจ) 
 
เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ          
นางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์                 
ขอเรียนเชิญค่ะ 
           /นางมะลิวรรณ์… 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์        
(ประธานสภาฯ)  ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
    (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 

นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาลต าบลดงเย็น กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไป            
   ขอเรียนเชิญค่ะ 
   (นางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร วันนี้ท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ ติดภารกิจไม่สามารถเข้าร่วมประชุมได้  
(ประธานสภาฯ)    

ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

นางมะลิวรรณ์ สุพร - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2566 
(ประธานสภาฯ)  ลงวันที่ 15 สิงหาคม 2566 ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาล
   ต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ลงวันที่ 15 สิงหาคม 2566 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม  ดิฉันขอมติที่ประชุม  
(ประธานสภาฯ)  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2  
   ประจ าปี 2566  ลงวันที่ 15 สิงหาคม 2566 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม
   ให้ยกมือคะ่  

   - รับรองรายงานการประชุม 10  เสียง 
   - ไม่รับรอง     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  09.15 น. 
 
           /นางมะลิวรรณ์… 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจ าปี 2566 
(ประธานสภาฯ)  ลงวันที่ 30 สิงหาคม 2566 ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาล
   ต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ลงวันที่ 30 สิงหาคม 2566 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติที่ประชุม  
(ประธานสภาฯ)  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3  
   ประจ าปี 2566  ลงวันที่ 30 สิงหาคม 2566 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม
   ให้ยกมือคะ่  

   - รับรองรายงานการประชุม 10  เสียง 
   - ไม่รับรอง     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  09.25 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 
(ประธานสภาฯ)  2566  ลงวันที่ 21 กันยายน 2566 ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภา
   เทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ลงวันที่ 30 สิงหาคม 2566 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติที่ประชุม  
(ประธานสภาฯ)  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3  
   ประจ าปี 2566  ลงวันที่ 30 สิงหาคม 2566 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม
   ให้ยกมือคะ่  

   - รับรองรายงานการประชุม 10  เสียง 
   - ไม่รับรอง     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  09.35 น. 
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ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.1 เรื่อง ไฟฟ้าแสงสว่างบ้านโพนสวาง หมู่ 14 จากหน้าบ้านนายบัวดี ดีดวงพันธ์             
(ประธานสภาฯ)  ถึงหน้าบ้านนางกรุงทอง ดีดวงพันธ์       
   (นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   ขอเชิญท่านอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอกระทู้ถามต่อที่ประชุมค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์          กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอ     
   กระทู้ถามเรื่องไฟฟ้าแสงสว่างบ้านโพนสวาง หมู่ 14 จากหน้าบ้านนายบัวดี ดีดวงพันธ์           
   ถึงหน้าบ้านนางกรุงทอง ดีดวงพันธ์ ตามที่กระผมได้เสนอเรื่องไปแล้วในสมัยประชุมที่ผ่านมา 
   แตเ่มื่อเช้าผมเข้าไปที่บ้านโพนสวางเห็นรถกระเช่าอยู่จุดนั้น เจ้าหน้าที่น่าจะเข้ามาด าเนินการ
   ให้แล้ว ถ้าว่าใช้กระผมก็ขอขอบคุณแทนชาวบ้านมากๆครับ ขอบคุณครับ    

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
(ประธานสภาฯ)   

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับเรื่องไฟฟ้าแสงสว่างบ้านโพนสวาง ทั้งหมู่ 6 และ หมู่ 14 
   ตามที่ท่านสมาชิกได้แจ้งเรื่องเข้าก็ได้พิจารณาแล้ว จะให้ช่างออกไปประมาณการจุดที่เรา     
   จะไปติดตั้งไฟฟ้าว่ามีเสาไฟแรงต่ าไหม มีสายด าไหม ถ้าไม่มีก็จะได้จัดซื้อมาติดตั้ง ตรงนี้ผม   
   ก็จะขอรับหลักการไว้และจะพิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับกระทู้ถาม เรื่องไฟฟ้าแสงสว่างบ้านโพนสวาง หมู่ 14 จากหน้าบ้านนายบัวดี              
   ดีดวงพันธ์ ถึงหน้าบ้านนางกรุงทอง ดีดวงพันธ์ พรุ่งนี้ หรือไม่ก็ช่วงบ่ายจะให้ช่างออกไปวัด              
   ให้เรียบร้อยก่อนแล้วค่อยมารายงานรอบหน้าว่าจะใช้สายไฟยาวประมาณเท่าไหร่  เพราะว่า
   เราจะใช้สายด าสายขาวเราไม่ใช้แล้ว ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ   

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  ไม่มี 

           /นางมะลิวรรณ์... 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.2 เรื่อง ไฟฟ้าแสงสว่างแถวบ้านแพทย์แล และแถวบ้านนายกว้าง ดีดวงพันธ์                 
(ประธานสภาฯ)  บ้านหนองแคน     
   (นายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   ขอเชิญท่านจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอกระทู้ถามต่อที่ประชุม
   ค่ะ 

นายจันหอม ดีดวงพันธ์          กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน กระผมนายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ขอเสนอ     
   กระทู้ถามเรื่องไฟฟ้าแสงสว่างแถวบ้านแพทย์แลออกมาถึงถนนลาดยาง และอีกจุดหนึ่งเลี้ยวไป
   แถวบ้านนายกว้าง ดีดวงพันธ์ เส้นหลังโรงเรียน ซึ่งกระผมได้เสนอเรื่องไปแล้วในสมัยประชุม
   ที่ผ่านมาแต่ยังไม่มีเจ้าหน้าที่เข้ามาด าเนินการติดตั้งให้ กระผมก็ขอฝากท่านประธาน        
   ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ    

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านจันหอม ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติมเชิญ 
(ประธานสภาฯ)  ค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมกระทู้ถามเรื่องไฟฟ้าแสงสว่างแถวบ้านแพทย์แล และแถวบ้าน     
   นายกว้าง ดีดวงพันธ์ บ้านหนองแคน ส าหรับจุดที่อยู่แถวบ้านแพทย์แลทางเจ้าหน้าที่              
   ได้ออกไปส ารวจประมาณการไว้แล้ว แต่แถวบ้านนายกว้าง ดีดวงพันธ์ ออกไปตามสี่แยก      
   เรายังไม่ทราบรายละเอียด ยังไงจะให้เจ้าหน้าที่ออกไปส ารวจและประมาณการอีกทีหนึ่ง 
   ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับกระทู้ถาม เรื่องไฟฟ้าแสงสว่างแถวบ้านแพทย์แล และแถวบ้านนายกว้าง ดีดวงพันธ์              
   บ้านหนองแคน ที่ท่านสมาชิกเสนอมาจะมีอยู่ 2 จุด คือจุดแรกจะอยู่ตรงบ้านนายแล          
   จุดนี้ช่างได้เข้าไปดูแล้วตรงซอยไปถึงถนนลาดยางจะมืดจุดนี้จะออกไปด าเนินการให้          
   แต่อีกจุดหนึ่งคือช่างเข้าใจผิดเมื่อเช้ามารายงานคิดว่าเป็นจุดตรงสามแยกมันมีกล้อง           
   เราจะไปติดกับของเขาไม่ได้ แต่จุดนี้จะเป็นเส้นหลังโรงเรียนบ้านนาจาน ถ้ามืดก็จะให้ช่าง
   ออกไปดูให้ถ้ามีสายด าไปถึงก็จะติดตั้งให้เลย แต่ถ้าไม่มีสายด าจะต้องได้วัดและไปซื้อสายด า
   มาใส่ รวมทั้งหมด 2 จุด ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ   

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ  

            /ที่ประชุม… 
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ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ                      
(ประธานสภาฯ)  

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ - 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.30 น.      

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.45 น. 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง พิจารณาเสนอใหม่ 

   4.1 ญัตติ เรื่องพิจารณาขุดลอกสระน้ าที่บ้านโพนสวาง หมู่ 6 
   (นายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 

    ขอเชิญท่านวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

 นายวิลัย พันทะ          กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณา
   ขุดลอกสระน้ าที่บ้านโพนสวาง หมู่ 6 คือวันแรกที่กระผมเข้ามารับต าแหน่งก็ ได้ยื่นญัตติ         
   ต่อที่ประชุมสภาฯ ก็บอกว่าทางทหารจะเข้ามารับช่วงต่อ แต่พอวันนั้นมาประชุมร่ วมกับทหาร
   ปรากฏว่าโครงการไม่ผ่าน จึงไม่ทราบว่าทหารหรือเทศบาลจะเป็นคนไปท ากันแน่ คือพ่ีน้อง   
   แถวบ้านโพนสวาง ทั้งหมู่ 6 และหมู่ 14 จะใช้น้ าที่ชลประทานมากั๊กเก็บไว้ที่สระตรงนี้       
   พอช่วงหน้าแล้งก็จะใช้น้ าจากจุดนี้ เข้ามาใช้ อุปโภค ก็ขอฝากท่านประธาน ผ่านไปยัง             
   คณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านวิลัย พันทะ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
(ประธานสภาฯ)   

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาขุดลอกสระน้ าที่บ้านโพนสวาง        
   หมู่ 6 เป็นญัตติที่ท่านเคยยื่นต่อที่ประชุมสภาฯแล้วครั้งหนึ่ง แต่พอดีทางทหารก็ได้เข้ามา
   ประชาคมทางชาวบ้านของเราก็ได้เสนอและท าประชาคมไปแล้ว ว่าสระตรงนี้จะท าการ       
   ขุดลอกสระเพ่ือกั๊กเก็บน้ า แต่ที่จริงทางเทศบาลของเราก็ได้เสนอโครงการส่งเหมือนกัน        
   ไม่ว่าจะเป็นของจังหวัด ของกรม แต่พอดีทหารเข้ามาทางเทศบาลของเราก็ได้หารือกับทาง
   ทหารมาโดยตลอดกลัวว่าโครงการจะซ้ ากัน แต่โครงการจะผ่านหรือไม่ผ่านเราก็ยังตอบไม่ได้        
   แต่บังเอิญส่งโครงการไปขอกับทหารก็ไม่ผ่าน และทางเทศบาลของเราก็ได้หยุดชะงักไป      
   พักหนึ่ง แต่ไม่เป็นไรเราสามารถยื่นโครงการเข้าไปอีกก็ได้ อยากน าเรียนให้ทราบว่าโครงการ
   ที่เราส่งเข้าไปไม่ใช่ว่าจะผ่านทุกโครงการอยากให้ท าความเข้าใจตรงนี้ด้วย ขอน าเรียนเพิ่มเติม
   เพียงเท่านี้ครับ 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาขุดลอกสระน้ าที่บ้านโพนสวาง หมู่ 6 พอดีวันที่ ผบ.นพค.         
   มาประชุมท่านฐนิดา ก็ได้เสนอโครงการนี้อยู่ คือวันที่ประชุมประชาคมก็ได้เสนอโครงการไป
   ถ้ามีในนั้น ผมก็จะได้ไปดูในแผนของทหารอีกทีหนึ่งถ้าเราได้เสนอไว้  ผมก็ได้คุยกับท่าน         
   ที่ท าแผนของ นพค. ว่ามีโครงการค้างอยู่ คือจะมีของแก่งจันแดงตกไปเพราะว่าเขาตัดงบ
   เนื่องจากงบประมาณไม่พอแต่เขาจะตามเก็บให้ในปีงบประมาณ 2568 โครงการนี้             
   ได้แน่นอน เพราะได้เสนอโครงการของเราไว้ก่อนที่จะไปป่าไร่ เพราะว่าปีหน้าเขาจะไปส ารวจ
   ที่ป่าไร่ แต่ทีนี้มันมีของดงเย็นที่ยังค้างอยู่คือแก่งจันแดงที่ใช้งบประมาณเยอะพอสมควร               
   เนื้อที่ประมาณ 42,000 ตารางเมตร ประมาณ 20 กว่าไร่ ก็จะได้เสนอไปในงบประมาณ
   ของปี 2568 วันนั้นก็จะมีโครงการของหมู่ 5 ที่ถูกตัดออกไป 3 โครงการก็จะไปดูให้ใหม่     
   ถ้าเหมาะสมมีความจ าเป็นที่จะท าก็น่าจะได้เสนอไปในงบประมาณของปี 2568 แต่ถ้าไม่ได้    
   ก็ต้องใช้งบประมาณของเราจะต้องน าเข้าแผนงบประมาณของปี 2568 ขอน าเรียนเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ครับ   
นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ  

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1            
   ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมในญัตติที่ท่านวิลัย พันทะ ได้เสนอต่อที่ประชุมสภาฯ และได้เสนอ
   โครงการต่อทหารแต่ไม่ผ่าน ตามที่ท่านปลัดได้น าเรียนชี้แจงต่อที่ประชุมสภาฯได้รับทราบ 
   ยังไงดิฉันก็ขอฝากท่านคณะผู้บริหาร ไม่ว่าจะเป็นงบประมาณของทหาร หรือว่างบประมาณ
   ของทางเทศบาล ถ้าในส่วนไหนที่มันเหลือเพราะว่าดูแล้วพ่ีน้องประชาชนมีความจ าเป็นจริงๆ 
   ที่จะใช้ประโยชน์จากส่วนนี้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา
(ประธานสภาฯ)  ขุดลอกสระน้ าที่บ้านโพนสวาง หมู่ 6 ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบขอให้ยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ    10  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ     -  เสียง  
   - งดออกเสียง     1  เสียง 
   เมื่อเวลา 11.00 น. 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.2 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง จากกุดเดื่อไปถึงนานางสุบัน แซนจง 
(ประธานสภาฯ)   (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ 

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1             
   ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง จากกุดเดื่อไปถึงนานางสุบัน แซนจง        
   ดิฉันขอยกเลิกค่ะ เพราะว่าไปซ้ ากับโครงการของทหาร เนื่องจากทหารรับท าโครงการ         
   ไปแล้วค่ะ ขอบคุณค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ก่อนอ่ืนก็ขอขอบคุณท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ ที่เห็นความเดือนร้อนของพ่ีน้อง
   ประชาชน ท่านไม่ต้องยกเลิกญัตติ เพราะว่าตรงนี้ไม่ใช่ทหารเป็นคนท า แต่เป็นทางเทศบาล
   ของเรานี้ละเป็นคนท า อีกอย่างผมเห็นว่าถนนเส้นนี้ช ารุดเสียหาย ก็ได้ให้เจ้าหน้าที่เข้าไป
   ประมาณการไว้แล้ว และจะออกด าเนินการไม่วันนี้หรือไม่ก็วันพรุ่งนี้ เพราะว่าจะเข้าสู่ฤดู     
   การเก็บเกี่ยวผลผลิตทางการเกษตรจ าเป็นต้องด าเนินการเป็นการเร่งด่วน ซึ่งจากกุดเดื่อ      
   ถึงสะพานจะมีอยู่ 3 จุด ในส่วนของทหารเขาจะท าการขุดลอกกุดเดื่ออย่างเดียว ไม่ได้ดูแล   
   ในเรื่องของถนน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา
(ประธานสภาฯ)  ซ่อมแซมถนนลูกรัง จากกุดเดื่อไปถึงนานางสุบัน แซนจง ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบ          
   ขอให้ยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ    10  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ     -  เสียง  
   - งดออกเสียง     1  เสียง 
   เมื่อเวลา 11.25 น.  

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.3 ญัตติ เรื่องพิจารณาติดตั้งหลอดไฟฟ้า (ไฟงวง) จ านวน 2 จุด จากหน้าบ้าน          
(ประธานสภาฯ)  นายสมพอใจ ถึงหน้าบ้านนายค าชาย บ้านดอนสวรรค์ หมู่ 10 
    (นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
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นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน กระผมนายสุขสวัสดิ์  ดีดวงพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2             
   ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาติดตั้งหลอดไฟฟ้า (ไฟงวง) จ านวน 2 จุด จากหน้าบ้าน          
   นายสมพอใจ ถึงบ้านนายค าชาย บ้านดอนสวรรค์  หมู่ 10  เพราะว่าจุดนั้นยังไม่มีไฟฟ้า      
   แสงสว่างเกรงว่าจะเกิดอันตรายต่อพ่ีน้องประชาชน กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาฯ 
   ฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้  มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(นายกเทศมนตรีต าบล ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่องพิจารณาติดตั้งหลอดไฟฟ้า (ไฟงวง) จ านวน 2 จุด จากหน้าบ้าน          
   นายสมพอใจ ถึงบ้านนายค าชาย บ้านดอนสวรรค์  หมู่ 10 จุดนี้จะมีบ้านอยู่ประมาณ           
   2 – 3 หลัง แต่ยังไม่มีเสาไฟ ผมก็ได้คุยกับช่างกิจกูล ดีดวงพันธ์ ว่าจะเอาปูนหรือเสาไม้        
   ไปบรรเทาให้ก่อน ตรงนี้ผมจะขอรับหลักการไว้ และจะพิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณ
   ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาติดตั้งหลอดไฟฟ้า (ไฟงวง) จ านวน 2 จุด จากหน้าบ้าน          
   นายสมพอใจ ถึงบ้านนายค าชาย บ้านดอนสวรรค์  หมู่ 10 เมื่อเช้าได้คุยกับทางกองช่างแล้ว 
   เดี๋ยวช่างจะไปด าเนินการให้พรุ่งนี้ พอดีหลอดไฟ และสายไฟที่สั่งมาก็มีแล้วจะให้ช่างออกไป
   ด าเนินการให้ก็จะติดให้ประมาณ 2 – 3 หลอด ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา
(ประธานสภาฯ)  ติดตั้งหลอดไฟฟ้า (ไฟงวง) จ านวน 2 จุด จากหน้าบ้านสมพอใจ ถึงบ้านนายค าชาย          
   บ้านดอนสวรรค์  หมู่ 10 ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบขอให้ยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ    10  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ     -  เสียง  
   - งดออกเสียง     1  เสียง 
   เมื่อเวลา 11.55 น.  
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นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวันค่ะ                      
(ประธานสภาฯ)  

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ – 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.      
เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  วาระนี้มีท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ       
(ประธานสภาฯ)  
 
นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาล   
   ต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับวาระนี้ ขออนุญาตพูดถึงเรื่องไฟฟ้าแสงสว่าง และป้าย           
   บอกเส้นทาง คือเราคุยกันมาตั้งแต่ผมเข้ามารับต าแหน่ง และได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาฯ 
   ในคราวประชุมสมัยที่ผ่านมาตรงจุดสามแยกบ้านนาทองเลี้ยวเข้ามาบ้านโพนสวางยังไม่มีป้าย
   บอกทางเกรงว่าพ่ีน้องที่เดินทางมาจากจังหวัดอ่ืนเขาจะไม่รู้เส้นทาง และแถวนั้นก็ไม่มีไฟฟ้า
   แสงสว่าง ขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณ
   ครบั 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านวิลัย พันทะ มากค่ะ วาระนี้  มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
 
นายจันหอม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภา     
   เทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ส าหรับวาระนี้พอดีมีพ่ีน้องแจ้งเข้ามาตรงถนนเส้นนานายลา
   โดนน้ ากัดเซาะท าให้ถนนขาดเสียหายชาวบ้านสัญจร ไป – มา ล าบาก ผมไปดูมีทั้งหมด        
   3 จุดที่ขาด อยากได้หินลุกรังมาถมสักประมาณ 2 คันรถ ขอฝากท่านประธานผ่านไปยัง    
   คณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านจันหอม ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(นายกเทศมนตรี ฯ) ทุกท่าน ก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ที่ได้เห็นความส าคัญของพ่ีน้องชาวต าบลดงเย็น     
   ของเรา ส าหรับจุดนี้ก็จ าเป็นต้องแก้ไขเป็นการเร่งด่วนเช่นกัน ถนนเส้นนี้ผมเห็นตั้งแต่เริ่มเข้า
   ฤดูฝนก็ไปปรึกษากับท่านจันหอมอยู่ว่าชาวบ้านอยากจะให้ปรับปรุงถนนเส้นนี้  
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   ผมก็ได้ให้เจ้าหน้าที่ออกไปส ารวจประมาณการไว้แล้ว จุดนี้เราจ าเป็นต้องวางท่อระบายน้ า     
   ถ้าเราไม่มีท่อหรือบล็อกต่างๆเวลาฝนตกถนนก็ขาดอยู่ดี ขาดทุกป ีทีแรกผมว่าจะเอาท่อไปใส่
   แต่ทีนี้มีชาวบ้านบางคนเขาไม่ให้ใส่ เพราะถ้าเราไม่ใส่ท่อถนนมันก็ขาด ฉะนั้นผมขอฝาก     
   ทางสมาชิกสภาฯ ของเราให้ไปประสานกับเจ้าของที่นาให้เรียบร้อย เพราะเวลาเราน าท่อ       
   ไปใส่แล้วเจ้าของที่นาเขาเอารถไถมาดันดินถมปากท่อ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายสมหวัง ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด  และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น
(รองนายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมตามที่ท่านวิลัย พันทะ ได้สอบถามเกี่ยวกับการติดตั้ง
   หลอดไฟฟ้าแสงสว่างบริเวณหน้าบ้านคุณครูอภิชัย ตรงร้านขายไก่ย่าง และตรงมุมสามแยก
   เลี้ยวเข้าไปหนองอ้อ ก็ได้คุยกับทางกองช่างแล้ว และได้ไปส ารวจแล้วเรียบร้อย ตรงนี้กระผม
   ก็ไม่ได้นิ่งนอนใจ ในส่วนของป้ายของพระอาจารย์เบิกก็ได้น าเจ้าหน้าที่ไปพัฒนาแล้ว 2 ครั้ง 
   รอบล่าสุดเป็นรอบที่ 3 แต่ยังขาดในเรื่องของงบประมาณ ตรงนี้ก็ได้ปรึกษาหารือกันว่าจะ
   การแก้ไขปัญหาในจุดนี้อย่างไรต่อไป ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านรองสมหวัง ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(เลขานุการสภาฯ) ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุกาสภาเทศบาล
   ต าบลดงเย็น ส าหรับวาระนี้ ดิฉันอยากจะขอติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างจากหน้าบ้านผู้ใหญ่ใส        
   ไปถึงวัดบ้านโนนสวรรค์เจริญสุข ตรงนั้นไม่แน่ใจว่ามีเสาไฟฟ้าแรงต่ าหรือเปล่าแต่ที่ขับรถผ่าน
   ไม่มี แต่ว่าจะขอเป็นหลอดพลังงานแสงอาทิตย์ก็ได้ค่ะ เพราะว่าถนนเส้นนั้นมีชาวบ้านสัญจร          
   ไป – มา จ านวนมาก ขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป  
   ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านเลขาฯฐนิดา ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับถนนเส้นหน้าบ้านผู้ใหญ่ใสไปถึงหน้าวัด          
   บ้านโนนสวรรค์เจริญสุข ก็ให้ท่านเลขาฯฐนิดา ดีดวงพันธ์ ได้ท าหนังสือเข้ามา จะได้ให้      
   ช่างเข้าไปด าเนินการติดตั้งหลอดไฟฟ้าแสงสว่างให้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(เลขานุการสภาฯ) ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุกาสภาเทศบาล
   ต าบลดงเย็น ขออนุญาตน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมอีกหนึ่งเรื่อง คือเรื่องของกล้องวงจรปิด
   ภายในเทศบาลของเรา เพราะว่าช่วงนี้มีบุคคลภายนอกเข้ามา และมีข่าวว่าทรัพย์สินบางอย่าง
   ของทางเทศบาลหายไป เพ่ือความปลอดภัย และเราสามารถตรวจสอบได้ ขอฝากท่านประธาน
   ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร พอจะมีงบประมาณจากส่วนไหนในการจัดซื้อวงจรปิดภายในเทศบาล
   ของเรา ขอคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านเลขาฯฐนิดา ดีดวงพันธ์ มากค่ะ บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้วดิฉันขอ เชิญ            
(ประธานสภาฯ)   ที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ                      

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ - 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 13.45 น.  

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 14.00 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร วาระนี้ ยังอยู่ที่วาระที่ 5 เรื่องอ่ืนๆ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล
   ต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับวาระนี้  ขอน าเรียนสอบถามในเรื่องของถนนช่วงนี้ก็หมด          
   ฤดูฝนแล้ว ก็ขอฝากท่านคณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ในการซ่อมแซมถนน           
   เพราะว่าตอนนี้ถนนทุกเส้นทุกสายช ารุดเสียหาย ชาวบ้านสัญจร ไป – มา ล าบากมากครับ 
   อยากให้น ารถเกรดมาท าการปรับพ้ืนผิวถนนให้สามารถเดินทาง ไป – มา ได้สะดวก ก็ขอฝาก
   ท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ถ้ามีงบประมาณจากส่วนอ่ืน อยากให้พิจารณา       
   ด าเนินการในเรื่องนี้ ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภา
   เทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ส าหรับวาระนี้ เป็นความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนที่ผ่านมา
   ในช่วงหน้าฝนตรงหนองตาศรีโคตร จุดนี้ถือว่าเป็นความเดือดร้อนจริงๆ เพราะว่าที่ดิฉัน           
   ได้ถ่ายภาพส่งให้ทุกท่านได้ดู ซึ่งทางคณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล ก็ได้ลงไปดูแลในส่วนหนึ่ง 
   และการระบายน้ าก็สามารถระบายได้พอสมควร แต่ ณ ปัจจุบันนี้ สิ่งที่ เป็นปัญหาคือ           
   ท่อระบายน้ าที่ยังรอการด าเนินการ คือถนนจะมีลักษณะเป็นหลุม  
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   เพราะว่าถนนต่ าแล้วบ่อพักน้ าก็ต่ ายังไม่ได้ด าเนินการ ก็ได้สอบถามทางช่างแล้วในส่วนนี้        
   ท่านก็ได้รับปาก แต่ว่ายังไม่ได้ด าเนินการ ดิฉันจึงได้เสนอต่อที่ประชุมให้รับทราบ ขอน าเรียน
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมเรื่องถนนของท่านอุดร ดีดวงพันธ์ ทางกองช่างก็ได้ออกไปส ารวจ
   ทุกวันก็จะประสานผ่านทางผู้ใหญ่บ้าน ก็อาจจะด าเนินการพร้อมกันทุกหมู่บ้าน วันนี้ก็ได้
   ออกไปส ารวจจุดที่มันขาดเสียหาย แต่จุดไหนที่พอจะด าเนินการได้ก็จะด าเนินการไปก่อน      
   ในส่วนที่ต้องซ่อมแซมและท าการปรับพ้ืนผิวถนนก็จะได้ออกไปท าพร้อมกัน ก็ได้ให้ทาง       
   กองช่างออกไปส ารวจและก็มารายงานว่ามี กี้ เส้น อีกอันหนึ่งตรงจุดหนองตาศรีโคตร             
   ที่มีปัญหาน้ าท่วมจะต้องได้ขุดรื้อท่อแล้ววางใหม่เ พ่ือให้มันต่ า เดิมท่อระบายน้ าที่ท า               
   จะระบายน้ าจากสถานีต ารวจ แต่เนื่องจากถนนต่ าและจะมีหนองตาศรีโคตรอยู่ ซึ่งพอช่วง      
   ฝนตกติดต่อกันหลายวันท าให้น้ าขึ้นสูง ทีนี้ถ้าเราจะระบายน้ าตรงนั้นออก จึงจ าเป็นต้องรื้อ      
   ท่อเก่าแล้ววางลงไปใหม่ พอเราวางท่อลงไปมันจะมีบ่อพักน้ าเก่าอยู่ เพราะฉะนั้นเมื่อเราเอาท่อ
   ลงไปลึกจึงจ าเป็นต้องน าบ่อพักน้ าลึกลงไปด้วย  ที่นี้ก็ได้ให้ช่างออกแบบเพ่ือที่จะเทขึ้นมาให้พ้น
   พ้ืนดิน ก็คาดว่าไม่เกิน 2 – 3 วัน ช่างจะเข้ามาท า ซึ่งบ่อพักน้ าก็จะมีอยู่ประมาณ 5 – 6 บ่อ 
   ก็ได้เอาไม้อัดไปปิดไว้อยู่กลัวว่ากลางคืนคนไม่เห็นจะตกลงไป เบื้องต้นก็จะท าให้สามารถ    
   ระบายน้ าออกได้ก่อน ขอน าเรียนเพิ่มเติมพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม      
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล
(นายกเทศมนตรี ฯ) ที่เคารพทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับวาระอ่ืนๆที่ท่านสมาชิกได้น าเรียน      
   สอบถามมา และจะได้กลับไปชี้แจงให้ชาวบ้านเข้าใจในการท างานของเจ้าหน้าที่ของเรา       
   ในส่วนของถนนเราจ าเป็นต้องรองบประมาณเข้ามาเพ่ือด าเนินการต่างๆ อย่างไรก็ตาม        
   ถ้าพ่ีน้องเราถามมาก็ให้ชี้แจงให้เข้าใจว่าได้แน่นอน แต่ช้าหรือเร็วก็ขึ้นอยู่กับงบประมาณ     
   ของเราที่เข้ามาไม่สามารถก าหนด วัน เวลา ได้ชัดเจน ก็ฝากทุกท่านในเรื่องนี้ด้วยขอน าเรียน
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 
   
นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
           /นายอรัณย์ธรรม… 
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(รองประธานสภาฯ) ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธาน      
   สภาเทศบาลต าบลดงเย็น ส าหรับวาระนี้ เป็นเรื่องของถนนที่กระผมเคยเสนอเข้าที่ประชุม     
   ไปแล้วครั้งหนึ่ง ในการซ่อมแซมถนนที่เคยรับปากว่าปลายฝนต้นแล้งหมดช่วงหน้าฝน          
   จะออกไปด าเนินการซ่อมแซมให้ ซึ่งถนนเส้นบ้านโคกขามเลียนช ารุดเสียหายหนักมาก               
   เพราะว่าเคยเกิดอุบัติเหตุรถมอเตอร์ ไซค์ตกหลุมหัวแตกจนได้เข้าโรงพยาบาลมาแล้ว        
   หลายครั้ง จากถนนเส้นจากสี่แยกบ้านนายสมพงษ์ไปถึงห้วยหินลาด และอีกเส้นหนึ่ง          
   จากหน้าวัดไปถึงค าพะนา ส าหรับเส้นห้วยหินลาดอยากให้ไปด าเนินการเป็นการเร่งด่วน       
   ขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านรองอรัณย์ธรรม ค านนท์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล 
(นายกเทศมนตรี ฯ) ที่เคารพทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ก็ขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่เห็นความส าคัญ
   ของพ่ีน้องประชาชนชาวต าบลดงเย็นของเรา อยากฝากให้ทุกท่านช่วยชี้แจงให้ชาวบ้านเข้าใจ
   ว่าในการด าเนินการต่างๆเราต้องรองบประมาณเข้ามาจึงจะสามารถด าเนินการได้ แต่ถ้า    
   ตรงไหนจ าเป็นเร่งด่วนก็จะได้ด าเนินการให้ก่อน ก็บอกให้ชาวบ้านช่วยใจเย็นๆ ด าเนินการให้
   แน่นอน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ       
นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
  
นายดาธรรม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล 
(เลขานุการนายกฯ) ที่เคารพทุกท่าน กระผมนายดาธรรม ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
   ส าหรับวาระนี้ก็ขอฝากสมาชิกสภาฯ ทุกท่านคณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล เรื่องที่ 1         
   เรื่องไฟฟ้าอยากให้ท่านสมาชิกทุกท่านให้ดูแลช่วยกัน ยกตัวอย่างท่ีบ้านโพนสวาง หมู่ 14 ไม่ใช่        
   บ้านนายบัวดี ดีดวงพันธ์คนเดียวที่ไม่มีไฟฟ้าส่องสว่างส่องทาง ยกตัวอย่างบ้านนางล าดวน สุพร 
   บ้านนายนิด วาปี และบ้านนายปัญญา ก็ไม่มีไฟฟ้าแสงสว่างส่องทาง อีกเรื่องหนึ่ง เรื่องน้ าดื่ม    
   ที่ทางทหารออกมาท าให้โรงเรียน ซึ่งตรงนี้ทางเทศบาลของเราก็อยากได้เช่นกัน อยากให้        
   ทางสมาชิกสภาฯ ของเราได้เสนอในเรื่องของน้ าดื่มสะอาดให้กับเทศบาลของเรา และเรื่อง     
   การกั๊กเก็บน้ าไว้ใช้อุปโภค บริโภค ในช่วงหน้าแล้ง กระผมก็อยากฝากให้ทางสมาชิกสภาฯ        
   ได้เสนอน้ าประปาขนาดใหญ่ เผื่อมีโครงการระยะยาว เพราะว่าต าบลดงเย็นของเรามีแหล่งน้ า    
   ที่จะผลิตน้ าประปาขนาดใหญ่อยู่หลายหมู่บ้าน ยกตัวอย่างฝายห้วยหินลาด หนองผือ และ     
   แก่งจันแดง เราจะผลิตน้ าประปาไว้ใช้ภายในหมู่บ้านจ านวน 3 จุด ไว้ใช้ทั้งต าบลได้ ขอน าเรียน
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 
            /นางมะลิวรรณ์… 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านเลขาฯ ดาธรรม ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียน 
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมเชิญค่ะ   

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภา
   เทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ตามที่ดิฉันได้รับฟังท่านเลขาฯ       
   ดาธรรม ดีดวงพันธ์ ที่อยากให้ทางสมาชิกได้เสนอโครงการต่างๆ ก่อนที่จะถึงสมาชิกสภาฯ 
   เสนอโครงการ เรื่องหน้าจะผ่านทางคณะผู้บริหารก่อน เพราะว่าตรงนั้นมันเป็นปัญหา           
   ก็อยากให้ท่านได้เสนอโครงการส่งทหารโดยตรงเลยค่ะ เพราะว่าทางทหารก็ได้เข้ามา     
   ปรึกษาหารือกับทางคณะผู้บริหารโดยตรงอยู่แล้ว ขอน าเรียนชี้แจงเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล 
(นายกเทศมนตรีฯ) ที่เคารพทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ตรงนี้ทางคณะผู้บริหารก็ไม่ได้นิ่งนอนใจ          
   ก็ได้ส่งโครงการเข้าไปของบประมาณเรื่อยๆ ถึงจะได้หรือไม่ได้เราก็ส่งโครงการเข้าไปตลอด    
   ไม่ว่าจะเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ถนนลูกรัง น้ าประปา หรือแม้กระทั้งไฟฟ้าแสงสว่าง     
   ก็ได้เสนอเข้าไปตลอด แต่อยากจะฝากสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็นของเรามีทั้งหมด 
   12 คน ก็อยากจะให้คุยกับทางผู้ใหญ่บ้านว่าเราเสนอโครงการเข้าไป เวลามีการประชาคม      
   ก็อยากจะให้ชาวบ้านเสนอโครงการเข้าไป และฝากทุกท่านได้ดูและช่วยกันให้ทั่วถึง             
   ทุกหมู่บ้านไม่ใช่ดูแลแค่หมู่บ้านตัวเอง ตรงนี้ผมก็จะขอรับหลักการไว้และจะพิจารณา             
   ด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุม  -ไม่มี- 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม      
(ประธานสภาฯ)  ในครั้งนี้ ดิฉันขอปิดการประชุมค่ะ 

ปิดประชุม  เมื่อเวลา 15.30 น.        
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     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4   
ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2566 เมื่อวันที่ 20 พฤศจิกายน 2566 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

          (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

   
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                        (นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์) 

   
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                             (นายวิลัย พันทะ) 

 
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                            (นายจันหอม ดีดวงพันธ์) 

รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม 

 
      (ลงชื่อ)   ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
        (นางมะลิวรรณ์ สุพร) 


